

ПРОИЗВОДСТВО ВЗРЫВОЗАЩИЩЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ ООО "КОМПАНИЯ СМД»

ООО «Компания СМД»

Юридический адрес: 445009,Самарская обл., г.Тольятти, ул. Ленина 76-18 ИНН 6323102610, КПП 632401001, ОГРН 1066300000260 р/с №40702810403000027803 Приволжский ф-л ПАО «Промсвязьбанк» г.Нижний Новгород

к/с №30101810700000000803, БИК 043601927 , ОКПО 81888935 Директор Лукьянов С.В.

Тел. (8482) 61-69-40, факс (8482) 949-112, e-mail: smd@inbox.ru, www.smd-tlt.ru

## Сертификат дилера

Настоящее свидетельство подтверждает, что **ООО** "**EPC-КОМПЛЕКТ**" **ИНН 3023022341** является официальным представителем **ООО** «**Компания СМД**» с нижеперечисленными полномочиями:

- 1. Рекламировать, продвигать и продавать оборудование производства ООО «Компания СМД»
- 2. Представлять оборудование, производимое ООО «Компания СМД» на выставках, на семинарах в проектных организациях и на совещаниях любого уровня.
- 3. Осуществлять техническое обслуживание оборудования, производимого ООО «Компания СМД», в гарантийные и последующие сроки.
- 4. Представлять интересы ООО «Компания СМД» в тендерах на электронных площадках

ООО «Компания СМД» своевременно предоставляет ООО "EPC-КОМПЛЕКТ" ИНН 3023022341 информацию о всех производимых предприятием новых разработках, доработках и изменениях конструкции во всем спектре выпускаемой продукции.

Настоящее свидетельство действительно до 31 декабря 2020 г.



